

国 | 院系动态 | 国际事条 | 校友动态 | 招生前业

首 页 学校要闻 领导讲话 专题报道 综合新闻 院系动态 国际事务 校友动态 招生就业 复旦人物 复旦讲堂 校园生活 校史通讯 复旦书屋 相辉笔会 通知公告 媒体视角 专家视点

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

究人员参会。

## 复旦大学顺利主办第八届上海国际呼吸病研讨会与ATS联合大会

作者: 陈智鸿来源: 中山医院发布时间: 2012-11-19 中字体 ▼

由上海市呼吸病研究所牵头举办的第八届上海国际呼吸病&ATS联合大会于2012年11月9日-11日在上海国际会议中心举行,该会议是亚太学术水平最高的国际呼吸病会议之一,采用双语幻灯和同声传译,共有来自中国、美国、日本、意大利、西班牙、新西兰等十几个国家的1700多位医师和研

复旦大学桂永浩副校长、上海市卫生局瞿介明副局长、美国胸科学会(ATS)主席Monica Kraft教授,中山医院朱同玉副院长、上海市呼吸病研究所所长白春学教授、上海市呼吸病研究所副所长和中山医院实验研究中心主任王向东教授等领导和专家出席本次会议开幕式。桂永浩副校长代表复旦大学致辞,高度评价了上海国际呼吸病研讨会(ISRD)为上海市乃至全国的呼吸界医生提供了技术交流和国际合作的平台,大力提升了上海呼吸界的国内外学术地位,也向世人展示了中国医学的发展水平。

本届大会的主题为"直面名家,接轨世界,启发创新,实用科学"。围绕肺肿瘤、哮喘、慢阻肺和肺部感染等呼吸病的发病机制、疾病特异性靶向、现代诊断和治疗,以及新药开发、转化医学、社区医学和物联网医学等重点问题进行交流和探讨。由钟南山院士担任大会名誉主席,白春学教授担任大会主席,王辰教授、瞿介明教授以及ATS主席Monica Kraft教授担任共同主席,王向东教授担任大会学术委员会主席。本次大会汇集了来自欧美、亚洲及国内相关领域的130余位顶尖学者,在会议3天时间内,进行了15场次的专题论坛,完成了近110场次的论坛报告。ATS学会是全球呼吸领域最大规模、影响力最为深远的学术组织,会员2万余名,近三年每年均派出现任和候任主席参加这一会议,体现出ISRD已经成为国际呼吸学者学术交流的重要窗口和国际呼吸重要系列会议。

连续八届,ISRD始终坚持其国际化的办会思路、浓厚的学术氛围、基础和临床并重的方向、邀请一流的国际知名讲者,已经成为亚太地区最具影响力的呼吸领域的学术盛会之一,同时在欧美也颇具影响力。尽管少数参会者认为,讲课内容基础研究占了相当比重,似乎太"阳春白雪",但是一些著名专家和大会主席白春学教授却认为:"中国的临床医学的进步根本在于基础研究的提高,这样才能孕育原创力,从而为临床服务。如果只了解国外的临床进展,却不知其所以然,那将永远人云亦云,不能进步"。

本次会议还与亚太呼吸病学会(APSR)联合举办了睡眠学习班,并有200余名国内外学员注册参会,充分显示了中国影响力。

此外,组委会还在大会晚宴上组织了ISRD特殊贡献奖、合作奖、论文交流奖以及企业奖的授奖仪式,以感谢长期以来各方对于ISRD的成长和壮大做出的杰出贡献。

通过八届国际会议的举办,在来自世界各地的呼吸病专家,胸科专家,临床、基础研究员以及初级保健医师的积极参与之下,ISRD已成为呼吸领域专家的年度基础研究和临床经验的交流盛会,已成为亚洲具有学术代表性的呼吸病论坛之一,同时也大力提升了中国呼吸界在国内外的地位,也向世人展示了中国医学的发展水平,为上海市乃至全国的呼吸界同行提供广泛地开展技术交流与拓展国际合作的平台,有助于提升上海和中国呼吸领域的国际知名度,提高上海市医学界在相关科技

図 推荐 ★ 收藏 品 打印 ★ 关闭

本周新闻排行

相关链接

已有0位网友发表了看法	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	E 有 U U M 及 及 农 J 有 法	相大人早			
	▼	▼	已有0位网友发表了看法		查看评论	

和产业领域的国际地位,促进科技事业的进步与发展。

复旦大学党委宣传部(新闻中心)版权所有,复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护 Copyright@2010 news. fudan. edu. cn All rights reserved. 我要统计